香港聯合交易所有限公司對本公布之內容概不負責,對其準確性或完整性亦不發表任何聲明,並明確表示概不就因本公布全部或任何部份內容而產生或因倚賴該等內容而引致之任何損失承擔任何責任。



POWER JADE LIMITED

THE KWONG SANG HONG INTERNATIONAL LIMITED

(於英屬維爾京群島註冊成立之有限公司)

(於百慕達註冊成立之有限公司)

股份代號: 189

生效日期及撤銷上市地位

有 闊

POWER JADE LIMITED

(交易名稱為 POWER JADE CAPITAL LIMITED)

透過協議計劃

將 THE KWONG SANG HONG INTERNATIONAL LIMITED

私有化之建議

廣生行董事謹此宣布,最高法院之命令之文本(由最高法院於百慕達時間二零零五年一月二十一日(星期五)在毋須修訂之情況下核准計劃之後根據公司法第99條發出)已大約於百慕達時間二零零五年二月二日(星期三)正午(即香港時間二零零五年二月二日(星期三)午夜)送呈百慕達公司註冊處並完成登記手續。計劃自此生效。由於百慕達天氣惡劣,令登記手續有所延誤以及由於百慕達與香港之間的時差,因此本公布較計劃文件所述之原本暫定日期遲一天刊登。

廣生行股份在聯交所之上市地位由二零零五年二月三日(星期四)上午九時三十分起撤銷。支付計劃之 現金款項之支票預計於二零零五年二月十二日(星期六)或之前寄出。

謹此提述於二零零四年十二月十三日向廣生行股東寄發有關建議之計劃文件(「計劃文件」)及廣生行與 Power Jade 分別於二零零五年一月五日、二零零五年一月十三日及二零零五年一月二十二日發出之聯合公 布。除本公布之文義另有所指外,本公布所用詞語與計劃文件所界定者具有相同涵義。

計劃之生效日期

廣生行董事謹此宣布,最高法院之命令之文本(由最高法院於百慕達時間二零零五年一月二十一日(星期五)在毋須修訂之情況下核准計劃之後根據公司法第99條發出)已大約於百慕達時間二零零五年二月二日(星期三)正午(即香港時間二零零五年二月二日(星期三)午夜)送呈百慕達公司註冊處並完成登記手續。計劃自此生效。由於百慕達天氣惡劣,令登記手續有所延誤以及由於百慕達與香港之間的時差,因此本公布較計劃文件所述之原本暫定日期遲一天刊登。

撤銷上市地位

廣生行股份在聯交所之上市地位由二零零五年二月三日(星期四)上午九時三十分起撤銷。

寄發註銷價之支票

根據計劃之條款,支付註銷價之現金款項支票將於二零零五年二月十二日(星期六)或之前向計劃股東及/或其各自之承繼人寄發。如屬聯名股東,有關支票將按廣生行股東名冊上就有關股份排名首位之計劃股東之登記地址寄出。

承董事會命
Power Jade Limited
董事
劉鑾鴻

承董事會命
The Kwong Sang Hong International Limited
主席
劉鑾鴻

二零零五年二月三日

於本公布日期,廣生行董事會由執行董事劉鑾鴻先生、劉鑾雄先生、魯連城先生及鄭錦標先生; 非執行董事杜顯俊先生及劉淑嫻小姐以及獨立非執行董事林文彬先生、羅麗萍小姐、許遵訓先生及徐慶全先生 組成。

廣生行董事願就本公布所載資料(有關 Power Jade 之資料除外)之準確性共同及個別承擔全部責任,並於作出一切合理查詢後確認,就彼等所知,於本公布內所發表之意見(有關 Power Jade 之意見除外)乃經審慎周詳考慮後而達致,且本公布並無遺漏任何其他事實(有關 Power Jade 之事實除外),以致本公布所載任何內容(有關 Power Jade 之內容除外)有所誤導。

Power Jade 董事願就本公布所載資料(有關廣生行集團之資料除外)之準確性共同及個別承擔全部責任,並於作出一切合理查詢後確認,就彼等所知,於本公布內所發表之意見(有關廣生行集團之意見除外)乃經審慎周詳考慮後而達致,且本公布並無遺漏任何其他事實(有關廣生行集團之事實除外),以致本公布所載任何內容(有關廣生行集團之內容除外)有所誤導。

網址: http://www.kwongsanghong.com.hk http://www.iprasia.com/listco/ksh